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Στο Δήλεσι σήμερα Αρχιεπίσκοπος και 
Πρωθυπουργός – Οι δομές της Αρχιεπισκοπής τις 
οποίες θα επισκεφθούν
/ Επικαιρότητα

Σήμερα στις 11 το πρωί θα πραγματοποιηθεί η κοινή επίσκεψη 
του Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου
και του Πρωθυπουργού, Κυριάκου Μητσοτάκη, σε δομές της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής στο Δήλεσι. 

Σύμφωνα με το πρόγραμμα αρχικά θα μεταβούν στον Παιδικό Σταθμό – 
Νηπιαγωγείο “Ευαγγελισμός της Θεοτόκου”, αμέσως μετά θα επισκεφθούν 
τον Παιδικό Σταθμό “Ζωοδόχος Πηγή” και θα ολοκληρώσουν την επίσκεψή 
τους στο Κέντρο Γεροντολογίας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών (Δήλεσι 
Βοιωτίας).

Το Κέντρο Γεροντολογίας & Προνοιακής Υποστηρίξεως «ΑΓΙΟΣ 
ΠΟΡΦΥΡΙΟΣ» θεμελιώθηκε στις 17 Απριλίου 2013 από τον Μακαριώτατο 
Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο Β´ καi εγκαινιάσθηκε 
στις 23 Μαΐου 2019 από τον Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. 
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και τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. κ. Ιερώνυμο Β´. 
Το Κέντρο Γεροντολογίας & Προνοιακής Υποστηρίξεως «ΑΓΙΟΣ ΠΟΡΦΥΡΙΟΣ» 
επικουρεί το έργο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών στον τομέα της κοινωνικής 
πρόνοιας για την τρίτη ηλικία.

Βίντεο από την τελετή Εγκαινίων του Κέντρου Γεροντολογίας: 
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Αυτή θα είναι η πρώτη συνάντηση των δύο πλευρών μετά την περίοδο 
“λιτότητας” που προέκυψε ύστερα από την ψήφιση του νομοσχεδίου για τον γάμο 
ομοφυλοφίλων ζευγαριών. Ενδεικτική είναι η φράση που είχε αναφέρει ο κ. 
Μητσοτάκης από το βήμα της Βουλής “ή παπάς παπάς ή ζευγάς ζευγάς”, κατά 
την συζήτηση για το νομοσχέδιο τον περασμένο Φεβρουάριο. Η φράση αυτή είχε 
προκαλέσει μεγάλη δυσαρέσκεια στην Εκκλησία.

Η συνάντηση γίνεται σε μία κρίσιμη περίοδο στο πολιτικό σκηνικό της χώρας με 
την Εκκλησία να λαμβάνει σαφείς αποστάσεις από φαινόμενα ακραίας ρητορικής 
και ενέργειες βίας που έχουν σημειωθεί το τελευταίο διάστημα σε ναούς της 
χώρας.

Στα φαινόμενα αυτά αναφέρθηκε χθες κατά τη συνέντευξή του στον τηλεοπτικό 
σταθμό ΣΚΑΙ ο κ. Μητσοτάκης ο οποίος κατηγόρησε για εμπορευματοποίηση της 
χριστιανικής πίστης τον Πρόεδρο της Ελληνικής Λύσης, Κυριάκο Βελόπουλο, 
χαρακτηρίζοντας απαράδεκτες και διχαστικές τις προτροπές να μην επισκεφθούν 
τους ναούς όλοι όσοι ψήφισαν υπέρ της νομοθέτησης του γάμου ομοφυλοφίλων. 
“Δεν μπορούν να λένε ότι εκπροσωπούν την πίστη, πήραν απαντήσεις και από την 
Εκκλησία” είπε.

Ο Αρχιεπίσκοπος στην αρχή την εβδομάδας είχε λάβει σαφής αποστάσεις από τα 
φαινόμενα τονίζοντας σε δήλωσή του ότι “η Εκκλησία δεν εκδικείται, αλλά αγαπά.. 
Χωρίς βεβαία να φεύγει από τις θέσεις της”.


